

Orožniki — tatovi. Kakor poročajo iz Aten, so pogrešili v kraljevi vili „Dekelia“ v Datoionu dragoceno stvar. Tatovom so prišli kmalu na sled, tatvino je izvršilo pet brožnikov, kateri so imeli stražiti vilo.

Brivec v kletki z levom. TV Izverinjaku, v Wrehamu na Angležkem, se je pustil krotitelj levov obriti v kletki. Dolgo je zaman iskala brijača, sledajoč pa se je vendar neki predrznež zglasil. Brivec je bil pri svojem delu povsem miren, le pa se ni ganil, zdelo se mu je čelo, da da se je kralj živalij dolgočasil, ker je med brivčevim delom večkrat zehnil.

Živa žaba v želodcu. Ameriški časniki pišejo Minolo soboto so v bolnici St. Charine v New Yorku operirali nekó. gospo in v njenem želodcu so našli živo žabičo. Gospa ozdravila. Žaba je gospa brez dvoma iz vode zavžila, takrat je bila ničevno majhna. Razvila se je v želodcu.

S križem in trnjevo krono na glavi je korakal nedavno po ulicah Pratorije mož v spremstvu vojakov in policije. Revez, blažen Italijan, si domišlja, da je Kristus, tori da bo križan v Abesiniji. Obleden je bil prav tako kakor Kristus na vseh 7 „križevih potih“. Reveža so vtaknili v blaznico, kjer vedno molči.

Veseli „Štajerc“.

Siola čedi in mese. Dva prijatelja, katera sta obhajala svoj god, sta se ga v krčmi prav pošteno navlekla. Ko se vendar že pozno v noč odpravita na pot proti domu, sijal je najlepše mesec z neba. Eden od obeh reče: „Joj! kako lepo sveti solnce!“ Drugi: „Kaj solnce? to ni solnce, to je mesec!“ Tako se pričkata in naposled nobeden ne ve, ali mesec ali solnce sveti. Ko se njuna bliža neki človek, toraj skloneta njega o tej zadevi povprašati, naj njuna on razsodi, je li solnce ali mesec. „Gospod! reče, toraj prvi, povejte nama, je to solnce ali mesec!“ Ta pa njuna odgovori: „Ne zamerita gospoda, jaz ne vem, jaz nisem iz tega kraja!“

So d e c. Koliko so na priliko bili vredni črevlji, kateri so vam bili ukradeni?

To žitelj: „12 kronc so veljali novi, a dvakrat sem je dal popraviti in vsigdar sem placal po tri kronc, toraj so bili vredni 18 kron.“

T o n č e k: „Ti Franček mi povej kaj pomeni petelin na cerkvenem stolpu?“

F r a n č e k: „Veš Tonček, toti petelin pomeni to, da gospod župnik tudi radi piceke imajo!“

Bežal je cigan z ukradjenjo gosko, a gospodar goske bežal je za njim in kričal: „Čakaj me cigan!“ Čigani pa: „Čakajte vi! Vas nikdó ne tira!“

Gospodarske stvari.

Strupena rosa ali peronospora na trtah. Ta bolezen je že povsodi razširjena, ter dela ogromno škodo, kjer se le pokaže. Ona dela škodo na grozdju, najbolj

pa na listju. Listje napadeno od strupene rose, se kmalu posuši. Ta bolezen napada vse trte razen nekaterih amerikank, pa ne vseh enako močno. Strupena rosa je gliva, ki srka sok iz listov in jagodi. Gliva pride na zgornjo stran lista, potem se zajé, in na spodnji strani se prikaže, v podobi tenkih vejic, in dim na koncih teh vejic nastavlja seme (tros), ki pada, kadar dozorí, na spodnje liste, ali ga odnese veter na sosednje, uskamor se zajete, ter nadaljuje svojo škodo. Ako se toraj glivica izaje v list, kaj, kadar na spodnji strani lista, ob listnih žilah, opazimo majhne podolgate ali okrogle sive proge, ali če list gledamo proti solncu, in opazimo madeže oljčne barve, ki pozneje postanejo rdeči, je že napaden, in potem škropljenje ničone koristi. Škropiti je treba še predno se opazijo te liše in madeži, t. j. predno bolezen nastopi. Kdor škropljenje zanemarija, dela to svojo škodo. Rudeči madeži niso vselej znak strupene rose, ampak lahko nastanejo tudi vsled isolčnih žarkov, pripekajočih na mokri list. Tih so le rdeči, nimajo oljčne barve in ne sivih prog, ter se prav kmalu posuše. Vso stvar natančno popisovati v ošedanjih razmerah ni potrebno, kajti ta bolezen je vsakomur dovolj znana. Kdor hoče doseči pravi uspeh, naj se drži naslednjih pravil. Škropljenje se mora začeti zgodaj, še pred cvetjem, kadar trta napravi 4 do 6 listov, t. j. meseca maj. Škropi naj se s takimi škropilnicami, ki prav fino razpršujejo tekočino. Pri škropljenju naj se pazi, da bode vsak list dobro poškopljen in sicer na zgornji strani. Ob prav vročih urah, t. j. od 11 ure dopoldne do 3 ure popoldne, kakor tudi tedaj, kadar je na listih rosa, naj se nikar ne škropi, kajti ob rosi se tekočina preveč stanjša in odteče, če škropimo v vročini, pa solnce ožge listje. Modra galica (in apno) naj bode ta v pravem razmerju. Na 1 hl (100 l) vode se vzame 1 1/2 do 2 kg modre galice (ne zelene galice, ker ta listje ožge) in 1 1/2 do 2 1/2 kg ugašenega apna. Apno ne sme biti že suho, t. j. biti mora tako, ki ni dolgo časa bilo na zraku, marveč vedno pod vodo ali zakopano globoko v zemlji. Apno se na zraku zopet nazvame v ogljikove kisline in postane vsled tega prav malo sposobno za porabo. Da je dovolj apna, se spozna takole: Zmes se pusti par ur, da se usede, potem se odstrani vrhnja mrena in tekočina se zajema s kozarcem; če je čista, je to znamenje, da je dovolj apna v razstopini, če je pa še motna (visnjeva), je treba dodati še nekoliko apna. Boli natančno se določi, kdaj je dovolj apna, če se v tekočino pomoči košček rdečega lakmusovega papirja in ta povišni. Sama galica, brez apna, ožge liste, če je pa preveč apna se pa raztopina ne prime tako dobro in vsak dež jo spere z listov. Če dežuje malo po škropljenju (1/2 dneva), je treba iznova poškopiti. Drugič naj se škropi čez 4-5 tednov (torej meseca junija), ko je trta napravila več novih listov, ki jih je treba popolnoma poškopiti; na že poškopljene liste se ni treba toliko ozirati. Tretjič naj se škropi meseca avgusta. Za vsak škropljenje se vzame galice in apna v gori navedenem razmerju. Če se škropljenje opusti, listje zgodaj odpade, grozdje ne dozorí, in trgatvo da le